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Република Србија                                                                                                               

ОПШТИНА ЦРНА ТРАВА 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 

Број: 06-192/2021-01 

Датум: 20.09.2021. године 

ЦРНА ТРАВА 

 

На основу члана 32. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 

129/2007, 83/2014 – др.закон, 101/2016 – др. закон и 47/2018) и члана 40. тачка 13. Статута 

општине Црна Трава („Службени гласник града Лесковца“, број 8/2019), Скупштина општине 

Црна Трава, на својој седници одржаној дана, 20.09.2021. доноси 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

по конкурсу за именовање директора Туристичке организације општине Црна Трава  

 

 

1. Не врши се именовање директора Туристичке организације општине Црна Трава, по 

спроведеном јавном конкурсу који је објављен дана 12.05.2021. године, због тога што 

ниједан од пријављених кандидата није доставио уредну документацију, којом потврђује 

да испуњава услове конкурса. 

2. Диспозитив решења објавити у „Службеном гласнику града Лесковца“, а Решење са 

образложењем доставити свим учесницима у поступку именовања. 

 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

 

 

Управни одбор Туристичке организације општине Црна Трава донео је Одлуку о 

расписивању јавног конкурса за именовање директора Туристичке организације општине Црна 

Трава, број 35/2021 од 15.04.2021. године, којом је покренут поступак за именовање директора 

Туристичке организације општине Црна Трава. Оглас о јавном конкурсу за именовање директора 

Туристичке организације објављен је у листу „Послови“ Националне службе за запошљавање, 

дана 12.05.2021. године, као и на интернет страници општине Црна Трава. Рок за подношење 

пријава био је 15 дана од дана објављивања огласа, односно до 27.05.2021. године.  

Након истека рока за пријаву, Управни одбор Туристичке организације, у поступку 

спровођења јавног конкурса, на седници одржаној дана 24.06.2021. године, приступио је 

отварању пристиглих пријава и том приликом констатовао да се на конкурс јавило троје 

кандидата. Подносиоци су:  

 

- Зоран Илић из Лесковца, улица Владе Ђорђевића број 41; пријава је заведена под бројем 

40/2021 дана 17.05.2021. године; 

- Биљана Бабић из Црне Траве; пријава је заведена под бројем 41/2021 дана 25.05.2021. 

године; 

- Ана Војиновић из Власотинца, улица Милорада Величковића број 47; пријава је заведена 

под бројем 42/2021 дана 26.05.2021. године 
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Прегледом достављене документације Управни одбор је утврдио да ниједан кандидат не 

испуњава услове да уђе у изборни поступак, те су све три пријаве одбачене закључцима. О 

неуспеху јавног конкурса Управни одбор Туристичке организације обавестио је Скупштину 

општине Црна Трава, достављајући притом пратећу документацију: одлуку о расписивању јавног 

конкурса, записник о отварању приспелих пријава и  закључке о одбацивању пријава. 

 

У свом обавештењу Управни одбор описује недостатке свих пријава, због којих су исте и 

одбачене: 

 

- Кандидат Зоран Илић није доказао испуњеност услова да има радно искуство на 

руководећим пословима, са високим образовањем, у трајању од најмање две године. 

Управни одбор је утврдио да се радно искуство из приложених доказа о радном искуству 

не може прихватити као радно искуство на руководећим пословима, у смислу члана 42. 

став 1. Закона о туризму, с обзиром да је да је кандидат био директор и власник ПП 

„Продор“ из Лесковца у периоду пре него што је стекао високо образовање.  

 

- Кандидаткиња Биљана Бабић такође није доказала да има радно искуство на руководећим 

пословима, са високим образовањем, у трајању од најмање две године. Прегледом 

достављених доказа, Управни одбор је утврдио да кандидаткиња има 16 месеци и 18 дана 

радног искуства на руководећим пословима. Као радно искуство на руководећим 

пословима Управни одбор је прихватио радно искуство на пословима в.д. директора 

Туристичке организације општине Црна Трава у периоду од 01.01. до 13.06.2016. године 

(5 месеци и 13 дана) и пословима руководиоца производње код NISHA д.о.о. Београд, у 

периоду од 04.08.2016. до 08.07.2017. године (11 месеци и пет дана), што укупно износи 

16 месеци и 18 дана. Када је реч о осталим доказима о радном искуству, Управни одбор је 

оценио да се послови пољопривредног и водопривредног инспектора, послови технолога у 

производњи у Деоничарском друштву „ВиK” – Индустрија кондиторских производа 

Вршац, као ни послови у Пољопривредној школи „Вршац“ (који нису ни описани у 

потврди) не могу сматрати искуством на руководећим пословима. Управни одбор такође 

није прихватио као радно искуство на руководећим пословима радно искуство именоване 

у Прехрамбеној индустрији „Бамби“, јер је кандидаткиња као доказ приложила оверену 

фотокопију решења о распореду радника на послове и радне задатке и оверену фотокопију 

решења о престанку радног односа. Увидом у оверену фотокопију решења о распореду 

радника на послове и радне задатке, број 737 од 31.08.1990. године утврђено је да је овим 

решењем Биљана Бабић са послова и радних задатака шефа производње у РЈ „Бамби 

III“ распоређена на послове технолога у производњи; у решењу је наведено да ће радник 

ове послове обављати од 01.09.1990. године. Поред самог назива радног места решење не 

садржи ближи опис послова на овом радном месту. Увидом у оверену фотокопију решења 

број 993 од 29.07.1993. године утврђено је да је Биљани Бабић, распоређеној на послове и 

радне задатке технолога у производњи у РЈ „Бамби III“ Браничево престао радни однос у 

Прехрамбеној индустрији „Бамби“ дана 14.07.1993. године. На основу увида у поменута 

два документа утврђено је да је Биљана Бабић у периоду од 01.09.1990. године до 

14.07.1993. године обављала послове ТЕХНОЛОГА У ПРОИЗВОДЊИ у РЈ „Бамби III“, а 

не послове шефа производње. На ове послове именована је распоређена решењем број 737 

од 31.08.1990. године са места шефа производње у РЈ „Бамби III“. Из поднетих доказа 

може се индиректно закључити да Биљана Бабић јесте у периоду пре 01.09.1990. године 

била распоређена на радно место шефа производње у РЈ „Бамби III“, али међу поднетом 

документацијом нема доказа о томе када је распоређена на те послове, колики је 

временски период у току којег је те послове обављала и који је ближи опис послова из 

кога би се могло закључити да ли се они могу сматрати руководећим пословима. 
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- Кандидаткиња Ана Војиновић није доставила доказ да има радно искуство на пословима 

са високим образовањем од најмање четири године, као ни на руководећим пословима од 

најмање две године, са високим образовањем. Наиме, прегледом достављених доказа, 

Управни одбор је утврдио да кандаткиња није доставила ниједан доказ о радном искуству. 

Уз пријаву је достављена оверена фотокопија радне књижице, која не садржи податке о 

стеченом радном искуству, већ само податке о називу и седишту послодавца, основу 

осигурања, почетку рада – осигурања, престанку рада – осигурања и дужини оствареног 

стажа. С друге стране, услови које кандидат мора да испуњава да би могао бити именован 

за директора туристичке организације јединице локалне самоуправе прописани су чланом 

42. став 1. Закона о туризму, којим је прописано је да „Директор туристичке организације 

јединице локалне самоуправе мора да поседује: 

o стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 

240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским 

студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним 

студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на 

факултету; 

o радно искуство од четири године, од чега најмање две године на руководећим 

пословима;  
o активно знање најмање једног страног језика“. 

 

 

С обзиром да ниједан од пријављених кандидата не испуњава услове из конкурса, 

Управни одбор је констатовао да није у могућности да спроведе изборни поступак и о томе, 

сходно члану 35. став 13. Закона о култури, који се због непостојања посебних прописа аналогно 

примењује и у поступку избора директора туристичке организације, обавестио је оснивача – 

Скупштину општине Црна Трава. 

Имајући у виду наведено, Скупштина општине Црна Трава донела је решење као у 

диспозитиву. 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог Решења може се покренути управни спор 

пред Управним судом у Београду у року од 30 дана од дана пријема овог решења. 

 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЦРНА ТРАВА 

 

Председник 

Јоца Митић 

____________________ 


